

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG**  
**DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS - DIPS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 262 – DIPS/UFLA, de 12/08/2019**  
**RETIFICA O EDITAL Nº 258 – DIPS/UFLA, de 24/6/2019**

A Pró-Reitoria de Graduação, por meio da Diretoria de Processos Seletivos – DIPS, resolve retificar o **EDITAL Nº 258 – DIPS/UFLA, DE 24/6/2019**, referente à primeira etapa do Processo Seletivo de Avaliação Seriada – PAS (Grupo XXI – Triênio 2020-2022), conforme a seguir:

Onde se lê, no subitem 6.2.4. “O resultado dos recursos será disponibilizado ao recorrente no endereço eletrônico **www.ufla.br/pas**, no dia **8/8/2019**.”,

leia-se: “O resultado dos recursos será disponibilizado ao recorrente no endereço eletrônico **www.ufla.br/pas**, no dia **15/8/2019**.”

**CLÁUDIA ALVES PEREIRA BRAGA**  
DIRETORA DA DIPS

**RONEI XIMENES MARTINS**  
PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO